

货车司机伪造核酸报告 拘留！



生活报讯 (记者黄迎峰) 大货车司机怕花钱、为图省事,使用伪造的核酸检测报告单企图蒙混过关,被警方及时查处并依法行政拘留。

地处黑吉两省交界的哈尔滨市公安局双城分局兰陵公安检查站,担负着我省疫情防控“外防输入、内防扩散”的重要任务。自10月30日本轮疫情防控工作开展以来,该检查站严格落实应急管控措施,严格把守冰城“南大门”。11月4日9时许,双城分局巡警大队副大队长朱逢伟带领民警在兰陵检查站防疫卡口前段核查车辆时发现,一辆车牌号为黑B33**0的货车打算从绥化市开往大连市,司

机张某交给民警一份检测报告,但民警仔细查看后发现了异常:核酸检测报告单上检测时间的字体竟与其他文字不同!民警立即打电话向出具核酸报告的医院核实。医院工作人员答复:按照规定,打印都是一次性完成,不可能出现字体不同的情况。

在证据面前,张某承认了核酸报告是伪造的。经审,张某对自己伪造核酸报告,企图蒙混过关的违法事实供认不讳。目前,张某已被移交到双城分局兰陵派出所,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条规定,依法被处以行政拘留10日的处罚。

“油耗子”帮凶“心机男”弄巧成拙 先认罪:轻判两年半 后上诉:终判三年整

生活报讯 (记者栾德谦) 近日,在大庆市中院审理的一起帮助“油耗子”拉运原油,掩饰、隐瞒犯罪所得的案件中,被告人郑某在审查起诉环节自愿认罪认罚,被判处有期徒刑两年六个月。然而,郑某此后又认为量刑过重,遂提起上诉。不想,这波“操作”并未如其所愿,二审大庆市中院不再从轻处罚,改判为有期徒刑三年。

记者了解到,郑某受雇于徐某拉运原油,并指使赵某甲、赵某乙二人至收窝点装运原油,车辆在行驶过程中被现场查获,现场起获原油42.28吨,案值超过15万元。与此同时,徐某在哈尔滨松北区的某处设立原油收窝点亦被公安取缔,现场起获原油41.72吨,案值也超过了15万元。两案累计,徐某涉案原油已达84吨,案值接近31万元。

今年1月4日,该案由大庆市公安

局油田分局移送起诉,在审查起诉阶段,郑某对自己的犯罪事实供认不讳,表示自愿认罪认罚。龙凤区人民检察院适用认罪认罚从宽制度,建议判处被告人郑某有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币三万元,龙凤区人民法院采纳了检察机关的量刑建议并宣判。

判决后,郑某提出上诉。龙凤区人民检察院审查后认为,被告人郑某属于以认罪认罚形式换取较轻刑罚,再利用“上诉不加刑”原则提起上诉,企图一再减轻处罚,认罪动机不纯,不能再依法从宽处罚,遂于7月6日依法提出抗诉。9月1日,大庆市中级人民法院支持了检察机关抗诉意见,最终依法作出终审判决:维持一审法院对被告人郑某刑事判决的定罪部分,撤销量刑部分,郑某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币三万元。

我省根治欠薪专项维权行动 为973位农民工讨薪1634万元

生活报讯 (记者梁晨) 记者从省政府获悉,为进一步加强农民工法律援助工作,维护农民工合法权益,黑龙江省司法厅在全省开展“法援惠民生·助力农民工”根治欠薪夏季“双月”专项维权行动。在“双月”专项维权行动期间,全省共受理农民工讨薪案件806件,涉及农民工973人,讨薪金额1634万元。

疫情防控期间,各地加大对公共法律服务实体、热线、网络平台人员的管理,采取多种方式,保证热线电话或值班电话办公时间有人接听、接待窗口工作人员在岗。积极宣传、引导农民工通过“12348”公共法律服务热线、法律服务网及微信公众号、微信群等方式获取法律咨询和申请法律援助。

双鸭山警方通报四起 疫情防控违法违规案例

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) 在疫情防控期间仍有少数人不遵守疫情防控规定,以身试法。近日,双鸭山市尖山区公安机关在疫情防控期间查处四起典型案例并予以通报。

1日14时许,双鸭山市公安局尖山分局卧虹桥派出所民警在尖山区一家超市进行疫情防控检查时发现,该超市收银员张某在收银期间未按照疫情防控要求佩戴口罩。

2日17时许,尖山分局卧虹桥派出所民警在尖山区一家超市进行疫情防控检查时发现,该超市收银员张某在收银期间未按照疫情防控要求佩戴口罩。

3日12时许,尖山分局永红派出所民警在开展疫情防控工作中发现,辖区一家网咖内上网人员未佩戴口罩,并且外来人员登记表、消毒检查记录表、体温登记表也未按规定进行记录。

4日18时许,尖山分局卧阳派出所民警在开展疫情防控检查工作中发现,辖区一家音乐会馆出入人员未按照疫情防控要求佩戴口罩,并且会馆对进入人员未进行测温和扫码。

据悉,民警依法对上述当事人进行传唤,并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对当事人给予警告、罚款等处罚。

10米大网困住小鸟
民警解救后放生



10米大网困住小鸟 民警解救后放生

生活报讯 (记者时继凯) 每年人冬前正是候鸟南飞迁徙的季节,为了保护鸟儿飞翔迁徙通道畅通,我省野生动物保护志愿者们与各地警方不懈努力,对非法猎捕鸟类的网具和盗猎行为进行清理取缔。

3日凌晨,野保志愿者们进行巡逻时发现,在哈市香坊区朝阳屯苗圃附近区域林地内,有非常强劲的鸟叫声传来。由于声音较大而且是连贯声,野保志愿者们顿觉可疑,大家循声前去查看,在林间空地内发现有4处被架设起捕鸟的大粘网。而鸟的叫声是一种大音量电子设备“鸟诱子”发出来的,网具内已经没有鸟儿被困其

搬家专栏 搬家刊登电话 王萍 13704800331

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
**18745057660
18845765103**

信誉搬家
居民 公司 大学生搬家 长短途搬家 调训搬家
专业搬家 装拆家具 购物搬
可开发票 货物搬家
**15331886393
群力哈西 15904504951
南岗哈西 18245175648**

退伍老兵搬家
退伍老兵,真诚为您服务
十五年老兵,居民、企业、长途搬家、专业正规
道里道外 0451-87696984
群力江北 15245102858
哈西 15245156662

吉利搬家
军人素质 真诚服务 居民 公企
长短途搬运 大学生搬家
专业搬家 装拆家具 购物搬家
可开发票 货物搬家
**15945995322
群力哈西 13904504892
江北 13945059319**

老年公寓
一元养老公司

招自理、半自理卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,照护好、交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、护士站,老年大学、琴棋书画专班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红垦城3号楼
**电话:0451-51025111、13936510333
乘坐 57.58.236 公交车直达**

百业信息
刊登电话 13796106320

哈尔滨智企企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负氧离子液
富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话
19845256893

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
**18904515815
15846048899**

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双路 592 号,金福来具有限公司

生活报中缝广告
生活报分类广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
当天办理,次日报见。
中缝刊登的信息,作为双方交易的法律依据,恕不接受任何异议,请认真核对相关证据,谨防假货,自负责任。

生活报刊登电话
王萍 13704800331

从严从快从细落实防控措施

坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战

4日哈市无新增本土确诊病例

因信息有误致码色异常 持核酸检测记录可更正

生活报讯 (记者张立) 11月4日0-24时,哈尔滨市无新增本土新冠肺炎确诊病例;无新增本土无症状感染者。

目前,哈市正在全力开展流调溯源、隔离管控、核酸检测、病例救治等工作。为精准落实“防输入、防输出、防扩散”防控策略,有效控制和阻断新冠肺炎疫情传播风险,依照市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布第33号、34号公告,现提醒广大市民:

零新增不等于无风险。请广大市民继续牢牢绷紧疫情防控这根弦,密切关注确诊病例相关信息,如与确诊病例活动轨迹有交集的,应当主动向所在社区(村屯)、工作单位报备,并配合落实防控措施。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻

等症,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

在全员核酸检测过程中,为确保核酸检测全覆盖、无遗漏,已对核酸检测实行龙江健康码赋码管理。请按要求进行检测人员尽快到指定地点完成核酸检测,待完成检测且结果为阴性的,健康码会调整为“绿码”。如因核酸检测信息有误导致码色异常,居民可持核酸检测记录及有效证件到所在地社区村屯,由社区村屯龙江健康码管理员核实情况,予以更正;不确定社区村屯的人员可拨打12345热线电话进行咨询办理。

“黑龙江冷链”实施追溯管理

进口冷链食品“无码禁售”

生活报讯 (见习记者王艳 记者陈莹) 11月4日,黑龙江省进口冷链食品追溯管理专班疫情防控工作扩大会议召开。会议要求,要严格做好进口冷链食品核酸检测和预防性消毒,所有进口冷链食品都要全流程可追溯。

会议强调,要守住首站防控关、运输仓储关、生产加工关、流通经营关,加强“人物、环境”的监测力度,提高检测频次,抓实“无码禁售”。没有“三证一码”的进口冷链食品,一律不得采购、贮存、加工、销售。对183家省内重点企业高度关注,一旦其所在地被划定为中高风险区,要立即应用“黑龙江冷链”实施追溯管理。此外,要进一步强化应急处置。按照《黑龙江省涉疫冷链食品应急处置预案(试行)》的要求,组织指导重点企业、重点市场健全完善应急预案,开展应急演练,一旦有冷链食品检测出阳性或者有员工感染,密切接触,第一时间报告,第一时间推送异地协查信息,第一时间封控重点人员活动区域,在最短的时间内阻断疫情传播。要进一步强化督查指导。开展常态化监督检查,多采取“四不两直”的方式,查找防控风险点,及时发现并解决问题,及时堵漏洞,把风险隐患消除在萌芽状态。

最美战疫志愿者

哈尔滨市退役军人事务局董洪涛:

100斤米面送到居民家 面罩上都挂着汗水



董洪涛(右)和许亮

生活报讯 (实习生郭任凤 记者梁晨) “我们忙一天是挺累的,但是能为疫情防控多作贡献,觉得特别值。”作为哈尔滨市退役军人事务局支援铁东街道办事处防疫工作的一员,董洪涛感慨地说。

1日,哈尔滨市退役军人事务局10人工作队开始支援铁东街道开展防疫工作。12时,香坊区启动第二轮全员核酸检测工作,董洪涛、许亮等队员分别到农大校园采集点、睿城采集点开展现场秩序维护工作。

物资配送和生活垃圾清运工作完成后,两人又回到睿城采集点维持秩序,直到17时才换班,天已经黑了。

疫情管控区病患急需“人工造瘘”否则将穿孔
交警一路疾驰
8分钟帮送达



生活报讯 (记者何兴丽) 疫情防控工作开展以来,哈尔滨市交警部门以疫情为命令,全面坚守一线,其间,一幕幕感人画面不断上演……平房区一名肠道手术后病患,急需“人工造瘘”,可他身处疫情管控区,在疫情管控区外的亲属万分焦急,多亏交警一路疾驰,8分钟就将“人工造瘘”及时送达,解决了该病患的燃眉之急!

3日20时40分许,平房交警大队的警力正在平房区征仪南路与哈平西路卡点执行疫情防控任务。这时,一私家车主到卡点焦急地求助:“我岳父小腿要穿孔了,能把这个送到患病老人的亲友手中。”